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ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2021 

 

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de 2021, no horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 39ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Sessão realizada online em razão da pandemia da Covid-19, Novo 

Coronavírus. Participaram da Sessão os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Célio Cesar 

Rosa Engue, Christian Wagner Nunes Galvão, Débora Marcondes Silva Ferraresi, 

Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio 

Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo 

Roberto Tarzã dos Santos, Ronaldo Pinheiro da Silva e Saulo Almeida Golob. Ausência 

de: Áurea Aparecida Rosa e Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número 

regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos 

da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 38ª 

Sessão Ordinária realizada em 17 de junho, foi aprovada. Correspondência recebida 

de diversos: Ofício Veto de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Projeto de 

Lei 77/2021 - Débora Marcondes - Autoriza a concessão de desconto no Imposto sobre 

a Propriedade Territorial e Predial Urbana (IPTU) na transferência de domicílio ou 

residência dos proprietários de veículos automotores, nos casos em que se especifica, 

e dá outras providências. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 451/2021 - Christian Galvão - Requer ao Sr. Prefeito Municipal, junto à 

Secretaria de Obras e à CCR SPVias, informações sobre a possibilidade da construção 

de um novo trevo na SP-258, rodovia Dr. Francisco Alves Negrão, no km 282, acesso 

ao município de Itapeva, visando a prevenção de acidentes e organização do trânsito 

em geral. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

453/2021 - Celinho Engue - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor 

competente informe a possibilidade de executar serviços de pavimentação e iluminação 

na extensão das ruas Santo Antônio e XV de Novembro, localizadas na Vila Isabel. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 457/2021 - 

Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente, 

informe a possibilidade de providenciar meios para que os professores auxiliares de 

crianças deficientes, possam estar prestando auxílio a esses alunos virtualmente 

durante a pandemia do COVID-19. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 467/2021 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto 

ao setor responsável, informe sobre a possibilidade de realizar a construção de 

calçamento da Avenida Higino Rodrigues Garcia para ser utilizado por pedestres, bem 

como capinagem e limpeza de toda a sua extensão. Ofício de Prefeitura Municipal de 
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Itapeva - Resposta ao Requerimento 477/2021 - Professor Andrei - Requer ao Exmo. 

Sr. Prefeito, junto ao setor competente, dar publicidade quanto às datas definidas e 

convocações realizadas para as reuniões do CME (Conselho Municipal de Educação). 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 501/2021 - 

Professor Andrei - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, a instalação 

de uma câmara específica para o acompanhamento e o controle social sobre a 

distribuição, a transferência e a aplicação dos recursos do FUNDEB. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 504/2021 - Julio Ataíde - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, informe a possibilidade de colocação 

de placa com identificação do Bairro Engenho Velho. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 536/2021 - Christian Galvão - Requer ao Sr. 

Prefeito Municipal, junto à Secretaria competente, que seja designada uma unidade da 

GCM aos finais de semana para a avenida Asdrúbal Gonçalves, no bairro Ouroville, 

visando a contenção dos excessos praticados por motoristas, bem como a inibição de 

pequenas aglomerações. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 541/2021 - Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito para que junto 

ao setor competente, providencie a implantação de iluminação pública em toda extensão 

do Bairro Taquaral. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 544/2021 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito que junto ao 

setor competente, a informação da possibilidade a criação de um canal exclusivo para 

receber denúncias de aglomerações e festas clandestinas. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 550/2021 - Débora Marcondes - 

Requer ao Senhor Prefeito, nos termos regimentais, que junto ao setor competente, 

informe a possibilidade de reaver a suspensão do transporte público coletivo e abertura 

dos bancos e lotéricas (pincipalmente os caixas eletrônicos) , no período vigente do 

Decreto Municipal nº 11.748 de 29 de maio de 2021. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 553/2021 - Lucinha Woolck - Requer ao Sr. 

Prefeito, para que, junto ao setor competente, estude a possibilidade de providenciar 

pavimentação na Rua: Itararé (trecho da linha do trem até próximo à Votorantim) na Vila 

Isabel. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 554/2021 

- Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, 

preste informações sobre o relato da servidora pública municipal Nilce Ferreira Lima, 

nas redes sociais, sobre eventual extravio de sua autorização de férias, bem como as 

medidas adotadas. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 556/2021 - Gessé Alves - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, que verifique a possibilidade de substituição das lâmpadas na Rua Sol 
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Nascente, N° 377, Vila Dom Bosco e Rua Benedito Rezende, N° 103, Jardim Grajaú. 

Ofício de Mauricio Machado Coelho referente às condições de caminhões de coleta de 

lixo. Ofício de Mauricio Machado Coelho referente à Secretaria de Administrações 

Regionais e Rurais por não cumprir suas obrigações. Ofício de Mauricio Machado 

Coelho referente à suposto crime de peculato. Ofício de Mauricio Machado Coelho 

referente à falta de manutenção de veículos. PROPOSITURAS. Vetos: Veto Total 1 ao 

Projeto de Lei 77/2021 - Autoriza a concessão de desconto no Imposto sobre a 

Propriedade Territorial e Predial Urbana (IPTU) na transferência de domicílio ou 

residência dos proprietários de veículos automotores, nos casos em que se especifica, 

e dá outras providências. Projeto de Lei: 119/2021 - Vereador Roberto Comeron - 

Suspende os prazos de validade dos concursos públicos já homologados durante o 

período de vigência da que declarou a SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA na Saúde Pública 

de Itapeva em decorrência da pandemia do coronavírus (COVID-19). 120/2021 - Prefeito 

Dr Mario Tassinari - Dispõe sobre a alteração da contribuição previdenciária dos 

servidores municipais do Município de Itapeva, de acordo com a Emenda Constitucional 

nº 103/2019, e dá outras providências. Moção: 24/2021 - Vereador Marinho Nishiyama 

- Moção de Apelo ao DD. Governador do Estado de São Paulo, DD. Presidente da 

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e ao DD. Secretário de 

Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo, para que envidem esforços para 

viabilizar a duplicação da Rodovia Francisco Alves Negrão – SP 258, de Capão Bonito 

a Itararé. 25/2021 - Vereador Marinho Nishiyama - Moção de Apelo ao DD. Governador 

do Estado de São Paulo, DD. Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São 

Paulo e ao DD. Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, para que 

envidem esforços para a designação de médico legista para atender no Instituto Médico 

Legal – IML de Itapeva todos os dias. Requerimento: 587/2021 - Vereador Celinho 

Engue - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente informe a 

possibilidade de construir uma quadra de esportes e lazer no Bairro Kantian. 601/2021 

- Vereador Gessé Alves - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, 

que verifique a possibilidade de dispor de uma lâmpada para o poste na Rua Joaquim 

Domingues de Oliveira, na altura do Nº 620, fundo 93, Bairro de Cima II. 602/2021 - 

Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao Senhor Prefeito que junto ao Setor Competente 

a informação da possibilidade da construção ou aquisição de uma sede própria para o 

Fundo Social. 603/2021 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao Sr. Prefeito para que 

informe a possibilidade de realização de avaliação estrutural e reforma do prédio do 

CRAS Santa Maria. 604/2021 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Requer ao Conselho 

Municipal de Trânsito (COMUTRAN) para que envide estudos e informe a possibilidade 
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de implantar redutor de velocidade/ lombada elevada com faixa de pedestres e 

sinalização na SP-249 - Rodovia Eduardo Saigh, ligando a rotatória que se inicia no 

Jardim Bela Vista a entrada do Jardim Kantian e ao centro da cidade de Itapeva. 

605/2021 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para 

que, através do setor competente, informe quais são os métodos utilizados para a 

higienização dos contêineres de descarte de resíduos sólidos espalhados pela cidade, 

visto que, na falta de uma higienização correta dos mesmos, se tornam importantes 

focos de transmissão de doenças. 606/2021 - Vereador Christian Galvão - Requer ao 

DER seja instalado redutor de velocidade na SP-249, rodovia Pedro Rodrigues Garcia, 

km 74, onde existe um acesso à uma Igreja Cristã, bem como seja instalada sinalização 

adequada para garantir a segurança dos usuários. 607/2021 - Vereador Christian 

Galvão - Requer ao Sr. Prefeito Municipal, junto à Secretaria competente, sejam 

efetuadas melhorias na estrada principal da Vila Rica, no trecho que dá acesso ao bairro 

Cachoeirinha, bem como seja feita a extensão do lajotamento que se inicia em frente à 

Congregação Cristã do bairro Cachoeirinha. 608/2021 - Vereadora Vanessa Guari - 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito junto ao setor competente possibilite a extensão 

de iluminação e rede de energia na rua Elza Gomes, entrada do guari até a residência 

do senhor João Santana, rua Maria Balbuína, rua Nadir José da Silva, entorno do 

cemitério, Campo de Futebol e rua Zaqueu Valério da Silva, todos localizado no distrito 

do guari. 609/2021 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 

junto ao setor competente possibilite a extensão de iluminação e rede de energia na rua 

Pedra Valério M. Souza, próximo ao Campo de Futebol, rua Marinho Lopes até o 

Cemitério, Vicinal Faustino da Justinada até entrada da Caputera, Campo de Futebol, 

vicinal Faustino próximo ao Sr João Alonso, rua Nicanor Silveira Lopes, todos no Bairro 

da Caputera. 610/2021 - Vereador Professor Andrei - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, 

junto ao setor competente, informações sobre o planejamento para utilização do saldo 

dos recursos advindos para o combate ao Covid 19. 611/2021 - Vereador Julio Ataíde - 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, se possível providencie o 

lajotamento da área central do bairro Ribeirão Claro, (próximo a igreja católica, São 

Sebastião). 612/2021 - Vereador Professor Andrei - Requer Voto de Congratulações aos 

profissionais: Sra. Cláudia Monteiro Gonçalves, Sr. Robson de Jesus Ribeiro, Sra. 

Selma Bührer Cravo, Sra. Emília Maria Bezerra Cipriano Castro Sanches e ao Sr. Mariól 

Siqueira Santos pela contribuição e partilha de conhecimento feita na Primeira Semana 

Municipal de Apoio e Proteção à Criança. 613/2021 - Vereador Saulo Leiteiro - Requer 

ao Sr. Prefeito, informações sobre a possibilidade de implantar Lajotamento na rua do 

Bairro da Sanbra, que se inicia em frente à casa da moradora Srª Neri Camargo, se 
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estendendo até as proximidades da casa do Sr. Jose Donizete Macena. 614/2021 - 

Vereador Saulo Leiteiro - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor responsável, a 

possibilidade de se fazer a manutenção corretiva e melhorias, conforme indicado pelo 

vereador, na estrada Velha do Bairro Faxinal de Cima. 615/2021 - Vereador Julio Ataíde 

- Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, se possível providencie 

a instalação de radar ou redutor de velocidade na rua: Alameda Toledo Ribas, (altura 

do N°138), Vila Santana. 616/2021 - Vereador Roberto Comeron - Requer ao Sr. Prefeito 

Municipal que, junto ao setor competente, encaminhe a esta Casa Projeto de Lei criando 

o Fundo Municipal de Manutenção do Corpo de Bombeiros - FUMBOM. 617/2021 - 

Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, nos termos regimentais, 

que junto ao setor competente, informações da possibilidade de colocação de placas de 

sinalização no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. Substitutivo: Substitutivo 

0001 ao Projeto de Resolução 0005/2021 - Vereadora Débora Marcondes - Cria a 

Procuradoria da Mulher na Câmara Municipal de Itapeva/SP e dá outras providências. 

A Presidência encaminha os Projetos de Lei 119 e 120/21 e o Substitutivo 01 ao Projeto 

de Resolução 05/21 às Comissões Competentes para exararem seus pareceres e as 

Moções, Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências 

de costume. TRIBUNA DO POVO. Orador: Vinicius Baptista da Silveira Schutt – 

Comandante do Corpo de Bombeiros de Itapeva. Assunto: Implantação de verba para 

reestruturação do Corpo de Bombeiros. Explana sobre dificuldade para otimização dos 

serviços em razão da defasagem de equipamentos de uso cotidiano no trabalho dos 

bombeiros, o que impacta diretamente nos diversos tipos de atendimentos. Cita caso de 

equipamentos de desencarceramento de vítimas, que é bastante caro e os que possuem 

já são bastante antigo. Relata que há dificuldade de investimento nisso, mas que faria 

a diferença em atendimentos. Explica sobre a taxa de sinistro que muitos municípios 

implantaram. Comenta sobre a legalidade dessa taxa. Explica que a taxa contemplaria 

o corpo de bombeiros e a defesa civil. Comenta sobe a tragédia de Itaoca para ilustrar. 

Sobre a taxa de sinistro, explica que 70% é destinado aos bombeiros e 30% para defesa 

civil. Explana sobre a utilização de equipamento de desencarceramento. Discorre sobre 

a implantação da taxa, que é incorporada ao IPTU e explica sobre os valores de acordo 

com o imóvel. Ver. Celinho diz que apoia a reivindicação. Ver. Tarzan comenta sobre a 

implantação do Corpo de Bombeiros em Itapeva. Afirma que Itapeva sempre foi pioneira; 

que a Câmara criou a taxa de sinistro, de acordo coma capacidade contributiva. Diz que 

Itapeva foi um dos primeiros a instituir a CIP. Diz ser favorável. Pede ao presidente que 

solicite ao jurídico levantamento sobre a situação dessa medida. Destaca a qualidade 

da PM e Bombeiros paulistas. Comenta sobre implantação de tarifa zero do transporte 
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coletivo, que então não precisaria de taxa de sinistro, que teria caixa para tal. Fala que 

a Câmara apoiará o projeto. Ver. Laércio comenta sobre as mudanças que houveram 

em relação a taxa de sinistro, que deixou houve uma inconstitucionalidade. Fala sobre 

a necessidade de explicar à população a cobrança de taxa. Comenta sobre saldo 

positivo da prefeitura, por isso a necessidade de explicar à população um aumento, 

eventualmente a partir do próximo ano. Convida a corporação para discussão do tema 

via comissões. Comandante agradece. Presidente Comeron fala de seu requerimento 

ao Executivo solicitando a criação do FUMBOM, sobre todos assinarem. Comenta de 

investimentos no Corpo de Bombeiros na sua gestão do Executivo. TEMA LIVRE: Ver. 

Débora Marcondes – comenta sobre resposta da Secretaria de Educação a respeito 

de instalação de câmeras de segurança nas escolas de Ensino Fundamental 1 

inicialmente. Explana sobre canal específico para denúncia covid, que o Executivo alega 

não haver orçamento para tal, apesar de haver a verba da covid. Aparte ver. Ronaldo 

diz que endossa a fala da vereadora em relação a alegar que não tinha verba para o 

canal, apesar de toda a verba da covid. Continua ver. Débora dizendo que o canal seria 

ideal. Fala sobre a caçamba social, que em muitas cidades já tem, e a sua finalidade, 

que a lei está em vigor, mas não em prática. Parabeniza pelos containers, mas cobra a 

aplicação da lei da caçamba. Fala sobre a lei de isenção de zona azul para pessoas 

com deficiências e idosos. Destaca que a prefeitura está confeccionando a carteira da 

pessoa com autismo. Explana sobre pedidos de lombada na rua Laudelina de Melo e 

Brasília. Explica sobre dificuldade com atendimento dos correios no Kantian. Fala que 

destinou emenda para construção de campo society no Kantian. Ver. Saulo – comenta 

sobre pedido de lombo faixa na Laudelina de Melo com rua Brasília, que está em fase 

de licitação; bem como semáforo na altura da entrada da Vista Alegre. Aparte ver. 

Débora parabeniza pelos feitos, que estranha que ano passado o Demutran indeferiu. 

Continua ver. Saulo comentando sobre a parte técnica sobre instalação de lombada. 

Ver. Júlio Ataíde – pede que conste em ata voto de congratulações à aluna Larissa de 

Almeida Barros dos Santos, do Pacova, por chegar à final da Olimpíada Brasileira de 

Biologia; explana sobre esse evento e parabeniza todos os profissionais da escola e da 

Educação. Discorre sobre sua visita ao bairro Ribeirão Claro, fala sobre pedido de 

lajotamento pelos moradores, instalação de containers e extensão de coleta de lixo até 

lá. Containers também no bairro São Roque. Fala sobre pedido de redutor de velocidade 

na Alameda Toledo Ribas. Fala de visita ao CRAS do Jardim Maringá. Ver. Marinho 

Nishiyama – Comenta também sobre a Laudelina de Melo, que teve pedidos negados 

e as possibilidades. Fala sobre central 24 horas de denúncias covid, reforça esse pedido 

da ver. Débora, apesar da resposta negativa. Discorre sobre a verba da covid a qual 
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poderia ser utilizada para essa finalidade. Fala que desde dezembro passado tem 

pedido de manutenção de estrada do Bairro dos Coelhos, incialmente de forma informal, 

depois foi oficiado e, com mais de 4 meses, não atendido para a população. Pede ao 

Executivo que mande novamente o projeto de resíduos sólidos, sendo que foi retirado 

de pauta o anterior. Fala que reapresentou duas moções, uma sobre duplicação da SP 

258 e a outra ao IML, sobre designação de médicos para atendimento em Itapeva, que 

médico só atende uma vez por semana. Explana que pediu calçamento da avenida 

Rodrigues Garcia, que em resposta o Secretário de Obras informou sobre adoção das 

medidas necessárias.  Fala que não é inimigo do prefeito, que está à disposição para 

reuniões institucionais. Sobre suas votações, afirma que deve satisfação somente à 

população. Ver. Celinho – comenta sobre informação a respeito dos correios que a ver. 

Débora relatou sobre o Kantian. Fala que pediu a construção de uma quadra no bairro. 

Faz homenagem e comenta sobre a trajetória de governador Leonel Brizola, sendo que 

hoje é aniversário de sua morte. Ver. Tarzan – comenta sobre fala dos ver. Laercio e 

Marinho sobre recursos em caixa da prefeitura não vinculados e vinculados; comenta 

sobre metas do PPA e a definição com clareza dos recursos e aplicações. Fala sobre 

comparar as dívidas do município desde precatórios até dívidas trabalhistas. Afirma que 

a população deu aval ao prefeito, em razão de seu programa de governo, que ele precisa 

cumprir. Fala sobre programas de habitação e o déficit habitacional na cidade. Discorre 

sobre o sorteio das casas do Itapeva F. Fala que gestão é oportunidade, que os terrenos 

têm de ter infraestrutura. Comenta sobre terreno próximo à São Camilo. Comenta que 

se o governo lançar programa habitacional, Itapeva não teria área disponível. Fala de 

outra área próximo ao Kantian que já está aprovada pela prefeitura e loteamentos 

particulares aprovados. Discorre sobre financiamento da Caixa. Explana sobre preços 

de terrenos em Itapeva. Comenta sobre infraestrutura no terreno próximo ao Kantian. 

Fala que a prioridade é discutir as políticas públicas que o prefeito propôs. Ver. Ronaldo 

– Fala que não está ocorrendo o que o vereador Tarzan falou, que fica encabulado com 

a rapidez com o que prefeito atende alguns vereadores e outros não, que são 

engavetados. Cita exemplo da rua Laudelino de Melo. Explana que os vereadores são 

representantes do povo. Fala do desenvolvimento social, sendo que devido à pandemia 

muitas pessoas recorrem ao serviço social. Discorre sobre solicitação desse 

atendimento ser semanal no Alto da Brancal e foi surpreendido com negativa, que não 

haveria funcionários para tal, no entanto outro dia foi inaugurado um CRAS na Vila 

Aparecida. Discorre sobre atendimento social e outros diz que o Alto da Brancal anda 

esquecido pela administração. Comenta sobre a troca de funcionários nos distritos. Diz 

que continuará a cobrar por aquela comunidade. Comenta sobre a esperada entrega do 
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posto de saúde da Brancal; que o prefeito deve olhar para todos os bairros; que faz 

críticas construtivas. Fala de pedidos diversos que chegaram a ele e que acompanhará 

a administração do município. Presidente Comeron diz que o Executivo deve atender a 

todos de forma igual, todas as comunidades. ORDEM DO DIA: Leitura de Veto Total 

ao Projeto de Lei 77/2021 - Autoriza a concessão de desconto no Imposto sobre a 

Propriedade Territorial e Predial Urbana (IPTU) na transferência de domicílio ou 

residência dos proprietários de veículos automotores, nos casos em que se especifica, 

e dá outras providências. Colocado em discussão única, Ver. Débora comenta sobre o 

teor veto, pede voto contra o veto e explica o projeto e as disposições jurídicas sobre a 

matéria. Presidente Comeron pede que os vereadores entendam e derrubem o veto. 

Ver. Tarzan comenta sobre a receita do município; de projeto de sua autoria e do 

Geraldo nesse sentido, que ele não sabe se foi aplicado. Discorre que não sabe como 

está isso. Faz pedido de vistas por 5 dias, para verificar como estão as leis existentes. 

Em votação, pedido de vistas aprovado por todos. Leitura da Moção Nº 24/2021 - 

Vereador Marinho Nishiyama - Moção de Apelo ao DD. Governador do Estado de São 

Paulo, DD. Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e ao DD. 

Secretário de Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo, para que envidem 

esforços para viabilizar a duplicação da Rodovia Francisco Alves Negrão – SP 258, de 

Capão Bonito a Itararé. Colocado em discussão única, Ver. Tarzan parabeniza o autor 

e reconhece a importância da ver. Débora nesse processo por seu contato com o 

Secretário Marco Vinholi. Fala que estão relançando a frente parlamentar para 

duplicação da SP 258. Discorre sobre os trâmites e trabalho realizado nesse sentido e 

os desdobramentos políticos e sociais. Comenta sob aspectos da corrida partidária 

eleitoral. Explana sobre ligações de partidos e a somar forças para Itapeva se mobilizar 

nesse sentido e fala da importância da duplicação. Em votação única, foi aprovado por 

todos. Leitura da Moção Nº 25/2021 - Vereador Marinho Nishiyama - Moção de Apelo 

ao DD. Governador do Estado de São Paulo, DD. Presidente da Assembleia Legislativa 

do Estado de São Paulo e ao DD. Secretário de Segurança Pública do Estado de São 

Paulo, para que envidem esforços para a designação de médico legista para atender no 

Instituto Médico Legal – IML de Itapeva todos os dias. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 606/2021 - Vereador 

Christian Galvão - Requer ao DER seja instalado redutor de velocidade na SP-249, 

rodovia Pedro Rodrigues Garcia, km 74, onde existe um acesso à uma Igreja Cristã, 

bem como seja instalada sinalização adequada para garantir a segurança dos usuários. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento Nº 612/2021 - Vereador Professor Andrei - Requer Voto de 
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Congratulações aos profissionais: Sra. Cláudia Monteiro Gonçalves, Sr. Robson de 

Jesus Ribeiro, Sra. Selma Bührer Cravo, Sra. Emília Maria Bezerra Cipriano Castro 

Sanches e ao Sr. Mariól Siqueira Santos pela contribuição e partilha de conhecimento 

feita na Primeira Semana Municipal de Apoio e Proteção à Criança. Colocado em 

discussão, ver. Andrei explica que se trata de votos de congratulações aos participantes 

que partilharam conhecimentos na Primeira Semana Municipal de Apoio e Proteção à 

Criança. Em votação única, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA 

SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v Proposta de 

Emenda à LOM 3/2021; Projetos de Lei: 27, 32, 34, 40, 45, 46, 51, 53, 67, 70, 82, 87, 

88, 94, 98, 104, 105, 106, 108, 109, 110, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 119 e 120/2021. 

Em d/v únicas Substitutivo ao Projeto de Resolução 5/2021. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Pela Ordem, ver. Tarzan comenta que há poucos instantes faleceu o Marthan, irmão do 

Gilson e primo do Carlinhos, motoristas da Câmara. Presidente Comeron manifesta 

seus sentimentos à família Bustolin. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca 

os vereadores para a 40ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 24 de junho, 

no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos 

da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 21 de 

junho de 2021. 

 

 

 

ROBERTO COMERON 

        PRESIDENTE 
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